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Sziveniőtle magát 
egy fiatal postatiszt

Az öngyilkosságot bátyjának, a téglás! 
tanítónak lakásán követte el 

Tettének oka éietuntsag'

t

Tegnap este megdöbbentő tra­
gédia játszódott le Szabó Gyula 
téglás! tanító lakásán. A tanító 
3ccse, a 24 éves Szabó Zsigmond 
postatiszt, aki Nyíregyházán tel­
jesített szolgálatot, forgópisztolyá­
val szivenlőtte magát és azonnal 
meghalt.

Szabó Zsigmond te 'nap délben 
érkezett még bátyjához, Téglásra. 
Azt mondta, hogy rövid szabad­
ságot kapott és ki akarja pihenni 
magát. A tanító szívesen látta 
öccsét, akivel hosszasan elbeszél­
getett s ekkor mée semmi sem 
mutatta, hogy a fiatal postatiszt 
sötét terveket forgat az agyában.

A késő délutáni órákban Szabó 
Zsigmond visszavonult s meg­

hagyta, hogy ne zavarják, mert 
igen fontos leveleket akar meg­
írni.

A fiatalember mintegy másfél 
óráig irt egyfolytában. Bátyja és 
családja már éppen nyugovóra 
akartak térni, amikor a szobából 
hatalmas dörrenés hallatszott ki. 
Rémülten rohantak be a be sem 
zárt szobába és a fiatal postatisz­
tet a földön fekve találták. Mellé­
ből vastag sugárban ömlött a vér 
és a nagykaliberü for* ópisztoly csö­
véből még akkoi* is? halvány Ki rá­
esik szivárgott felfelé. A tanító 
nyomban orvosén rohant, azonban 
az orvos csak a beállott halált álla­
píthatta meg A fiatal postatisztnek 
a szivét fúrta át a golyó és meg­

menteni akkor sem lehetett volna, 
ha az öngyilkosság pillanatában 
az orvos közvetlenül mellette lett 
volna.

Szabó Zsigmond hat búcsúleve­
leit hagyott hátra. Ezekből öt a 
családtagoknak szól, egy pedig a 
hatóságnak. A hatósághoz címzett 
levélben bejelenti az öngyilkossá­
got és életuutsággal magyarázza 
tettét. A családtagokhoz irt leve­
lek tartalma ismeretlen.

A fiatal postatiszt tragikus ha­
lj lám nemcsak Nyíregyház.... és 
j Tégláson, lmcem Debrecenben is 
( megdöbbentést keltett, minthogy 
I itt is sokan ismerték az ambició- 
! zu-) cs szép karrier előtt álló fia- 
I tál postatisztet.

9 rászakadt föld megölt egy cipészmestert
Halálos szerencsétlenségről tett 

jelentést a debreceni kir. ügyész­
ségnek ma délelőtt a biharkeresz- 
tesi csendőrség.

Balogh József 38 éves ártándi 
cipészmester távoli rokonánál 
Szőke Géza gazdálkodónál mély 
vermet ásott. A laza fold munka 
közben ráomlott a cipcszmesterre, 
akit teljesen eltemetett.

Bár a szerencsétlenséget a ház­
beliek azonnal észrevették és nyom­
ban a legnagyobb erővel kísérel­
ték meg a Balogh kimentését, a ci­
pészmesterre ráomlott hatalmas 
mennyiségű földtömeg eltávolítása 
annyi időt vett igénybe, hogy 
araikor a szerencsétlen embert nap­
világra sikerült hozni a föld alól, 
már nem volt benne élet. Az elő­
hívott orvos megállapítása szerint

halálát fulladás okozta.

Dr. Zsögöd Jenő központi vizsgáló- 
bíró a törvényszéki orvosszakéi tő 
társaságában ma délután utazik ki 
a helyszínre a boncolás megejtése 
és a helyszíni vizsgálat levezetése 
céljából. Az eddigiek szerint való­
színűnek látszik, hogy Balogh Jó­
zsef a saját gondatlanságának lett 
az áldozata,
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Félboltra vertek egy 
kertészt a haragosai

Rendkívül súlyos kimenetelű 
verekedés történt tegnap este 
Nyiradonyban. Egy dohány ker­
tészt vert össze két szomszédja 
annyira, hogy most rendkívül sú­
lyos állapotban fekszik a debrece­
ni sebészeti klinikán.

Balogh Sándor 26 éves nyir- 
adonyi dohánykertész tegnap ösz- 
szeszólaikozott két szomszédjával 
akik a vita hevében a náluk levő 
vasbotokkal rátámadtak a szeren­
csétlen Baloghra s mire az véde­
kezni tudott volna, több ütést mér­
tek a fejére. A hatalmas ütésektől 
Balogh Sándor elvesztette az esz­
méletét. Orvoshoz vitték, aki 
mgállupitotta, hogy a dohány­
kertész olyan veszedelmes sérülé­
seket szenvedett, hogy be kell 
szállítani a debreceni klinikára.

A sebészeti klinikán a vizsgálat 
eredményeként megállapították, 
no,, j tutiugh Sándor koponya- 
c.ontrepedást, állkapocstörést és 
súlyos zuzódásokat szenvedett,úgy 
hogy állapota életveszélyes.

A nyiradonyi csendőrség meg­
indította a vizsgálatot a verekedés 
ügyében.

Ma délelőtt érdeklődtünk a sú­
lyos állapotban lévő kertész hogy- 
léte iránt és azt a választ kaptuk, 
ho.'/y még mindig nincs túl a ve­
szélyen s túlnyomórészt eszmélet­
len állapotban van.

Öngyilkosságot kísérelt meg a vonatban 
egy tiatal debreceni leány

Az elmúlt éjszaka nagy riadal- 
it okozott a Debrecenből- Dudá­
st feló robogó személyvonatban 
y fiatal leány, aki feltűnően iz- 
tottan viselkedett. A csinos, ele- 
ns leány Debrecenben szállott 
a vonatra s már itt olyan tü- 

imetlen és izgatott magatartást 
lusitott, hogy az utasok figyel­
őt magára Vonta.
Amikor a vonat Debrecen hatá- 
t elhagyta, a leány izgalma még 
kozódott s többen gyanakodni 
izdtekjhogy öngyilkosságot akar 
követni. Az utasok szóltak a

kalauznak, mire az beszédbe ele­
gyedett a lánnyal. A lány csep 
pet sem tagadta, hogy el van ke­
seredve és öngyilkossági gondola­
tokkal foglalkozik.

Most már fokozott figyelemmel 
vigyáztak a lányra, akit végül is 
Szoboszlón átadtak a pályaudva­
ron szolgálatot teljesítő rendőrnek 
A rendőr viszont saját érdekében 
előállította az ekkor már görcsö­
sen zokogó leányt a kapitány­
ságon.

Itt a leány elmondotta, hogy 
Bakos Olgának hivják és Debre­

cenben, az Erzsébet ucca 17 szá­
mú házban lakik Nagy József ko- 
vácsmesternél. Arra vonatkozólag 
azonban, hogy un ért akart öngyil­
kosságot elkövetni, megtagadott 
minden felvilágosítást.

Szoboszlóról a hajnali vonattal 
egy detektív kisérte Debrecenbe 
a fiatal Bakos Olgát, akit a rend­
őrségen lebeszéltek elkeseredett 
tervéről, majd — azzal uz Ígére­
tével, hogy lemond az öngyilkos­
ságról — elbocsájtották.

A fiatal leány hozzátartozóit ér­
tesítették az esetről.

Tiltakozás a né­
met újságírók ki­
utasítása miatt
Dr. Wörmann német ügyvivő 

hétfőn felkereste az angol külügyi 
hivatalt, ahol átnyújtotta a német 
kormánynak az Angliából kiutasí­
tott három német újságíró ügyé­
ben fogalmazott Írásbeli tiltakozá­
sát A jegyzék átnyujtusát köve­
tően mintegy huszperces beszélge­
tés folyt le "az Eden külügymi­
nisztert helyettesitő Halifax lord 
és a német ügyvivő között. A né­
met tiltakozó jegyzék tartalmát 
nem közölték a nyilvánossággal.

Visszaérkezett 
Bukarestbe a ro­

man király
Károly király hétfőn este fél 

tizenegy órakor érkezett meg Bu­
karestbe. Tekintve, hogy a király 
rangrejtvo érkezett, fogadásán csak 
a kormány tagjai és a hatóságok 
vezetői vettek részt,

I
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Az olasz bank kormányzója a 
Dúcénak átadta a bank főtanácso­
sa részéről jótékonycélra megsza­
vazott 500 000 lírát. A Duce úgy 
intézkedett, hogy ebből 450.000 lí­
rát a vakok intézetének kibővíté­
sére, 50.000 lírát pedig a rájuk 
vonatkozó kutatás fejlesztésére 
fordítsanak.

Párizsban vasárnap véget ért a 
kilencedik nemzetközi bölcsészér­
tekezlet, amelyen 39 országból 
mintegy nyolcszáz kiküldött vett 
részt. A legközelebbi értekezletet 
1941-ben a hollandiai Groningen- 
ben tartják.

Livornóban, Starace párttitkár 
jelenlétében vasárnap vizrebocsáj- 
tották a Camicia Nera uj torpedó­
romboló hajót.

A „Brassói Lapok“ közli, hogy 
a kolozsvári, részben belga érde­
keltségű villamosmü az év elején 
sikeresen vizsgázott kisebbségi al­
kalmazottait szeptember 15-én u- 
jabb nyelvvizsgára akarja állítani. 
Az első nyelvvizsga után a válla­
lat 11 évtizedes szolgálattal ren­
delkező kisebbségi alkalmazottat 
bocsátott el a román nyelv nem 
tudása címén.

Londonban a volt abessziniai 
négus közöltette, hogy mindazok 
a híresztelések, amelyek szerint le 
akar mondani trónjáról, tévesek. 
Egyáltalán nincs szándékában ezt 
a lépést megtenni, sem a hazája 
függetlenségének helyreállítására 
irányuló erőfeszítésekkel nem hagy 
fel. Azok a fairek sem helytállók, 
hogy máshova szándékszik köl­
tözni.

Rázus Márton evangélikus pap, 
tót költő, iró és képviselő, a hét­
főre virradó éjszaka Garam-Ber- 
zencén 49 éves korában meghalt.

*

Bécsben mintegy másfél hónap­
ja léptették életbe az osztrák gép­
kocsik éjszakai tülkölési tilalmát : 
a tilalom este 9 órától reggel 7 
óráig tart. Az újítás minden vá­
rakozáson felül jól bevált; a most 
közzétett adatok szerint a balese­
tek száma a tilalom ellenére 88-ra 
csökkent az előző év megfelelő 
időszakának 107 balesetével szem­
ben.

Vigszinház
Hétfőn, aug. 9-én a legjobb 

magyar filmbohózat:

Rád bízom 
a feleségem
Erdélyi Mici, Páger, Pethes 

stb. a főszerepekben

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
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A nyári vásár tartama alatt 
olcsóságban ismét vezet

K Ő P O S 1
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Horthy kormányzó
tlroli nyaralása

Mint emlékezetes, tavaly augusz­
tusban vitéz nagybányai Horthy 
Miklós. Magyarország kormányzó­
ja Ausztriában töltött el egy he­
tet, mint magánember.

Most bécsi és római lapok arról

Írnak, hogy a kormányzó ismét 
Ausztriába megy nyaralni. A fai­
rek szerint Tirolban töltene cl ne­
hány napot és visszafelé jövet 
meglátogatna néhány osztrák üdü­
lőhelyet. A fairt illetékes helyen 
még nein erősítették meg.

essuKtósi® -ätiMuate,.

A Kollégium jubileumi ünnep­
ségén szabadtéri előadás is 

lesz Debrecenben
A szegedi szabadtéri játékok az 

idei esztendőben jutottak hozzá 
először olyan darabhoz, amelyet 
egyenesen Szeged és a szabadtéri 
színpad számára irt szegedi szer­
ző, most pedig Debrecen készül 
hasonló irodalmi ünnepre, mert a 
debreceni kollégium 400 esztendős 
jubileumára, amit a jövő évben 
fognak megünnepelni, Oláh Gá­
bor debreceni iró nagyszabású köl­
teményt szerzett.

A színdarabnak a „Kősziklán 
épült vár“ a elme és műfaji jelzé­
se : történeti körkép a debreceni 
kollégium századaiból. A darabot 
1938. májusában fogják előadni a 
világ minden protestáns egyházá­
nak képviselője és Horthy Miklós 
kormányzó jelenlétében, aki vala­
mikor maga is növendéke volt a 
kollégiumnak.

A 15 képből álló darab első je­
lenete arról szól, hogyan válik a

XVII. század elején reformátussá 
a katolikus Debrecen. A követke­
ző képek tárgya : az 1048-as diák­
lázadás, az 1660-as törökdúlás, — 
Apaffy Mihály 1681-es látogatása, 
a debreceni hires kántus megala­
kulása 1740- ben, azután az ördön- 
gős Hatványt professzor, majd II. 
József császár, Csokonai Vitéz Mi­
hályka hires Csittvári krónika és a 
debreceni kollégium sok érdekes 
fejezete sorakozik fel a színpadon, 
melynek vége már a mai Debre­
cenben játszódik. Debrecen the- 
ológusairól szól, akik bevonultak 
a háborúba és Baltazár Dezsőről, 
az egy évvel ezelőtt elhunyt püs­
pökről, aki amerikai kőrútjával 
kapcsolatban lép színpadra.

Az érdekes művet valószínűleg 
a kollégium udvarán, szabadtéri 
előadásban fogják előadni, mert 
ez az udvar a Háry János előadá­
sának idején bevált.

Épület és bútorasztalos njúfykákat
l/anrvAr1 H rvfrs Í asztalosmester szakszerűen 
V OI/5UI MIJILdíl készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

sasa

WaláriajárVáoy Zalábai)
Zala megye déli részén, külö­

nösen a Mura mentén erősen 
emelkedett a maláriás megbetege­
dések száma. A betegség leküz­
désére a kormány maláriakutató 
intézet felállítását határozta el a 
maláriás területek központjában : 
Letenyén. Az intézet e héten már 
megkezdi működését. A tudomá­

nyos kutatáson kívül az intézet 
hivatása lesz a szegénysorsu be­
tegek kezelése és gyógyszerrel el­
látása, továbbá a maláriás terüle­
tek csökkentése. Egyes állóvizek­
ben a maláriát okozó szunyogfajta 
álcáját pusztító gambusia halat te­
lepítik, más mocsaras területeket 
lecsapolnak.

mmMeBMmwKmmmatm emmsa a

Nemzetközi cserkészértekezlet
Ma kezdődik meg Hágában a 

nemzetközi cserkész-világértekez­
let, amelyen részt vesznek a világ 
valamennyi cserkészei a kikül-

késze és Papp Antal nyugalma­
zott államtitkár fogják képviselni, 
Gróf Teleky Pál és Papp Antal 
már tegnap megérkeztek Hágába, 
ahol ünnepélyesen fogadták őket’ 
«KíogsKíasmosi...'ir-mirrgrarnmi fwiwi
Debrecen sz. kir. város adóhiva­
talától. 18.600—1937. aü.

HIRDETMÉNY
Közhírré teszi a városi adóhi­

vatal, hogy a m. kir. minisztéri­
umnak a védett birtokon egyes 
terheinek átalakítással, illetőleg 
könyvadósság átvállalásával ren­
dezése tárgyában kiadott 5.000— 
1937. M. E. szánni rendelet (meg­
jelent a Budapesti Közlöny 161, 
számában) a vedelt birtokokra a- 
nyagi előnyöket jelentő rendelke­
zéseket tartalmaz és pedig: tarto­
zások bejelentése (határidő 1937. 
november 15); összes 1933. évben 
meglevő eddig védetté nem nyil­
vánított ingatlanának (bejelentési 
határidő 1937 október 15), vala­
mint a védetté nyilvánítás óta, de 
legkésőbb 1935 október 12 éig a- 
kár öröklés, akár más utón szer­
zett és eddig még védetté nem 
•nyilvánított ingatlanának védetté 

, nyilvánításának lehetősége. (Ha- 
i táridő 1937 október 15); A meg­

szabott szolgáltatások elmulasztá­
sa okából törölt védettség újbóli 
visszaállítása (határidő Í937. ok­
tóber 15)

Ezen kedvezmények kérelmezé­
se a fent kitüntetett határidőkhöz 
van kötve, mely határidőnek pon­
tos betartása gazdaadósnak fontos 
érdeke.

Felhívja ezért a városi adóhi­
vatal a védett birtokosokat, hogy 
az illetékes helyi bizottságnál (m. 
kir. adóhivatal, Kossuth utca 12 
sz. hivatalos helyiségében föld­
szint 7 sz. szoba) a legsürgőseb­
ben érdeklődjenek az iránt, hogy 
milyen intézkedéseket kell tenniük.

Debrecen, 1937 augusztus 6.
Városi adóhivatal.

Regi búfydáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcaöusegclyző épület)

dőlt megbízottak utján.
A hágai nemzetközi cserkész- 

értekezleten Magyarországot gróf 
Teieky Pál, Magyarország főcser-

<DI

Szerdán: 2 és fél órás előadások 1 
„A N T O N I A“

Fősz,: Marcelle Chantall és Fer­
nand Gravey. Kisérőmíísor:

„A SZÁJIIŐS“
Joe E. Brown kalandos vigjátéka 

Előadások: fél 7 és 9 órakor
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Sportrepülőgépeket avattak 
Sárospatakom

A sárospataki MOVE Sportügy­
iét bárom sportrepülőgépet avatott 
fel. A keresztanyái tisztet fáji Fáy 
Istvánnó, gróf Károlyi Istvanné és 
gróf Majláth Istvánné látta el. 
Bernárd Ágoston alezredes ünnepi

beszédében példaadónak jellemezte 
a sárospataki MOVE Sportegyletet 
amely egyszerre három gépet .tud 
a motornélküli repülés szolgála­
tába állítani.
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Aki meggyilkolta férjét, 
nem örökölhet

Pap Józsefné bajduhadházi asz- 
szony első férjét, Bede Miklóst 
meggyilkolta. Tette csak azután 
derült ki, hogy Pap Józseffel már 
több évig élt együtt házasságban.

Pip nem sejtette, hogy férjgyil­
kos asszonyt vett feleségül és igy 
vagyonának jelentékeny részét 
reáhagyta. Meghalt előbb, hogy 
kitudódott volna feleségének bűne 
ami miatt az asszonyt életfogy­
tiglani fegyházra Ítéltek. Pap öt

gyermeke pert indított az örök­
részért, mert mostohájuk érdem 
telenné vált a baszó: élvezetre, 
mivel apjuk előtt eltitkolta bűnét. 
A debreceni törvényszék annak­
idején elutasította a keresetet azért 
mert az asszony azt vallotta, hogy 
férjének mindent bevallott és az 
mindent megbocsátott neki. A 
Kúria azonban kimondta, hogy 

ij az asszony érdemtelenné vált az 
örökségre, amely Pap József öt 

1 gyermekét illeti.

Ä JeboVa tai)(ii qIIso vádiratot
adtak ki

A debreceni ügyészség vádira­
tot adott ki 130 tiszántúli kisgaz­
da és földműves ellen, akik a Je­
hova tanúi cimü szekta tagjai 
voltak. Hitfelekezet elleni izgatás 
címen indult ellenük eljárás. A

Súlyos zavargások 
Barcelonában és Granadában
A katalán fővárosban, Barcelo­

nában súlyos zavargások törlek ki. 
Állítólag fel fegyverzett anarchis­
ták és marxisták nagy tüntetése­
ket rendeztek a Generalidad és 
Pozas tábornok ellen. A tábornok 
utasítására rohamosztagok és tan­
kok vonultak fel a tüntetők ellen 
és a véres uccai harcok során szá­
mos halálos és sebesült áldozat 
maradt a kövezeten. A munkás 
negyedben egy egész háztömb 
tűzvész martaléka lett.

Negrin miniszterelnök Valenciá­
ból repülőgépen Barcelonában ér­
kezett és három óra hosszat tartó 
megbeszélést folytatott Compansal 
a Generaliddad elnökével.

Hivatalos jelentés szerint az an­
gol tengernagyi hivatal utasította

A „Ntiogária“ filnjSzipbázbap
Ma utoljára 1

Izgalmas indián történet
SólyorpSzeii)

Lázár Mária, Bajnav, Kabos.Gozon, Pothes főszereplésével
Három Sárkápy

Előadások : 5, 7, 9 órakor

Megkezdődött
a Elein divatház 
idényvégi vására

ilyep árakkal:
Műselyem taffet 1.G8 helyett 0.98 
Marocaine színekben . . 1.78 
Csikós ruha vagy pyjama 

műselyem 3 90 helyett 2 25 
Műselyem jó mintákban

1 30 helyett 0 78
Melirozott ruhavászon

1.50 helyett 0 98 
Világhírű Goldberger pari­

sette szép mintákban
2 90 helyett 1.30

Goldberger szövet
3 20 helyett 1.68

Gyapjú női kabátkelme
1.4Ó széles . . , 3.90

Mintás Costum cloque
7 50 helyett 3.98 

Ruha cloque 3.90 helyett 1.98 
Faháncs crepdeehine

3.60 helyett 1.78 
Színtartó voile . . . 0.68

I Goldberger pettyes crepe-
dechine . 3,60 helyett 1.98 

Pongyola saten 5.50 helyett 2.98 
Dupla sz. fék, georg.

2'80 helyett 1.10 
Gyapjú georg. 140 sz,

6 50 helyett 2,75
Tiszta gyapjú férfi szövetek P 20.—, 21.— helyett P 13 50 ért. 

Kiváló minőségű férfi inganyagok 3—6 méteres darabokban 
P 3.10 helyett P 1.98.

Jó minőségű kelengyevászon a kiárusítás alatt P,l-48 helyett P 1'08-ért

szekta szervezői külföldön nyom­
tatott röpiratokat adtak ki. ame­
lyek a keresztyen egyházak ellen 
izgattak. Vezetőik között olyanok 
is vannak, akiket izgatásért már 
elitéltek a bíróságok.

70.000 japán katona 
inában

a Földközi tengeren és a kikötőben 
tartózkodó valamennyi angol ha­
dihajót, hogy állandóan drótnél­
küli összeköttetést tartsanak fenn 
az angol kereskedelmi hajókkal.

Gibraltár! jelentés szerint a fel­
kelő spanyol hatóságok szabadon- 
engedték a 14 nappal ezelőtt el­
fogott Gardelkai görög hajó 71 
főnyi legénységét. A legénység 
tagjait Algecirasba vitték, ahon­
nan azok Gibraltárba utaztak. A 
hajót szállítmányával és a hajó 
kapitányával együtt visszatartot­
ták Ceutában.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Peking és Tienesin után most 
már Sanghaiban is súlyosan ki­
éleződött a helyzet. Egy japán 
katonatiszt agyonlövetése idézte 
elő a feszültség fokozódását. A 
japán tisztet egy kínai őrszem 
lőtte agyon. Az eset hire nagy 
izgalmat keltett a városban. Attól 
tartanak, hogy a legújabb inci­
densnek súlyos kihatásai lesznek 
és pedig elsősorban Sanghai vá­
rosában.

Fokozódott a feszültség Észak- 
Kinában is Tienesin kikötőjében 
Tangkuba állandóan érkeznek 
japán csapatszállító gőzösök, Az 
Észak- Kinábán táborozó japán 
haderőt 60—70 000 re becsülik.

Kínai vészről szintén folytatják 
a csapatmozdulatokat. Csahar tar­
tományban, amely Hopei tarto­
mánytól nyugatra van, különösen 
élénk a kínai csapatok hadmoz- 
dulati tevékenysége. A Nankau- 
szoros mellett a kínaiak továbbra 
is erősítik hadállásaikat.

A Tiencsintől délre fekvő vidé­
ken, Paotingfu körül a kínai csa­
patok további megerősítéseket 
kaptak. Az újabban érkezett csa­
patok között elsősorban modernül 
felszerelt gépesített hadoszlopok 
vannak.

A Jangcsé folyó mentén fekvő 
városokból már valamenyi japán 
állampolgárt elszállították. A me­
nekülteket japán gőzösökön vi­
szik vissza hazájukba.

A japán vezérkar jelentése sze­
rint a kínai központi kormány 
csapatai Santung tartományban 
előrenyomulnak a tengerpart irá­
nyában, A vezérkar megbízottja 
kijelentette, hogy a kinai hadse­
regnek a tengerpart felé irányuló 
előnyomulása csapatok partraszál­
lására kényszerítené a japánokat 
és arra, hogy elfoglalja Cingtaót, 
ahonnan a japán állampolgárok 
már eltávoztak.

Azok a tehergépkocsik, amelyek 
Tiencsinből a postát Csangcsauó- 
ba szállítják — ahonnan a vona­

tok Nanking felé indulnak — kény­
telenek voltak ma délelőtt vissza­
fordulni, valószínűleg a kinai kor­
mánycsapatok észak felé irányuló 
újabb előrenyomulása következté­
ben,

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
háj ásod ásnál és kösz vénynél, oxa- 
lui'ia és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Äz orvosok ajánlják.

Windsor a leogyel 
királyjelölt?

A Sunday Referee közlése sze­
rint a lengyel monarchista párt 
Lengyelroszág koronáját a Wind­
sor! hercegnek akarja felajánlani.

JSINHÁ1

A VigSziobáz 
n)ozgó

tegnap felújította Yadnay László 
fordulatos, mulatságos filmbohó- 
zatát, a „Rád bízom a feleségem“ 
cimü legjobb magyar vígjátékot. 
A főszerepekben Erdélyi Mich Pá- 
ger, Pethes, Yaszary és a többiek 
rengeteg mulatságos jeleneten át 
állandó kacagásban tartják a kö­
zönséget.

A kisérő műsor is igen jó 
volt.



4. oldal
ALFÖLD 1937 augusztus 1 \

ttllll

— REUMÁS fájdalmukban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ koserüvi- 
zet, mert ez a gyomorbél csatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő -.24.
PCtrÍkD*l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Augusztus 12. csütörtök' Berety- 
tyóujfalu, Dcvecser, (havi) Diós­
győr, Györszentmárton, Keszthely 
Lőve, Mélykút, Szabadszentkirály.

Augusztus 13. péntek: Csenger, 
Derecske.

Augusztus 14. szombat. Bélapát­
falva, Bogdása, Makó, Szegvár.

Augusztus 15 vasárnap : Buda­
pest, Dcbrécen. Makó, Sári (bú­
csú vásár), Senyeháza, Szegvár.

Augusztus 16. hétfőn: Baktató- 
rántháza, Dunaföldvár. Esztergom, 
Kecseliget, Kisköre, Magyarkeszi,

— SINGER GYULA államilag 
vizsgázott fogász m. fogászati mű­
termét Arany János utca 12 szám 
alá helyezte át. Foghúzás, fog tö­
més, müfogak.

HOL LESZ VASÁR
Augusztus 11 szerda Balmazúj­

város Csorna (havi) Kaposmérő, 
Kiskunfélegyháza Szentgál (pót) 
Solt,

Születések: Dr. Piliay Elemér 
kir. ügyész leánya Eszter Mária, 
Pozsár Gyula postaaltiszt leánya 
Katalin... Rácz Lajos ácsm- tia 
Zoltán, Ötvös Sándor leány Róza.

Halálozások: Szabó Juliánná r. 
kath. 2 éves, Fancsika u. 56. özv. 
Szabó Józsefné ref. 71 éves Macs. 
Nyalka Imréné ref. 72 éves Rádai 
Balázs-u. 12.

|HÍM$ffillllllinHinillllltU1tHUIltlt\IUIUlUlllUUIIUtUllUlfUtlliUWUÍÜtl
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1"20, 4'45 és 10'00-10-o 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd
4.15: Munkautáni pihenés,
5: Mező Ferenc dr. előadása.
5.30: Uray Margit magyarnótákat 
énekel.
6: A háromszéki székely.
6.30: A rádió szalonzenekara.
7.40: Autóbuszon a felhők felé.
9: Schwalb Miklós és B. Fehér 
Miklós zongora-hegedű szonátákat 
ad elő.
10.10: Lakatos Tóni és Misi ci­
gányzenekara muzsikál.
11: Jávor Sándor jazzenekara.

Szerda
emléke-10.20: Nyáry Albert báró 

zete.
10.45: Modern álmoskönyv.
12. Déli harangszó.
12,05: Kis Géza és cigányzeneka­
ra muzsikál.
1.30: A rádió szalonzenekara. 

Ikarostól Lindberghig. 
paradicsom.
Tánclemezek.
Szinésztréfák.
A Kőbányai Általános 

kás Dalegylet műsora.
7.45: Este a városligetben.

á.15: 
5: A 
5.30. 
6.25: 
6.55: Mun-

ALFÖLD
Az egész magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt pohtikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben IP. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
érkezési idoj j Debrecen állomáson 
évi május hó 22-től

V MÁV. vonulok indulási és 
érvényes 1937

A vonat II 0 V A
A vonat

HONNAN
noino j indul nemo ! érkezik
— in. 1.15 Szerencs
szgy. 210 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati

SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6-47 Nyirábrány
613 Tiszalök ,, b*i>0 Tiszalök
5-02 Szerencs „ 7-10 Tiszafüred

m. 505 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagykorok! „ 7-.0 Nagykereki
m. 6-22 Püspökladány „ 7-20 Bpest keleti

7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagyiéta Vértes
gy. 7-25 Bpest keleti sz. 8-28 Tiszalök
m. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány

7.52 Nagylőta Vértes 9-00 Szerencs
8'00 Szerencs in. 9.03 Balmazújváros

V. 810 Nyirábrány 10-07 Nagylóta-Vértes
m. 9-25 Derecske sz. 11-26 Szerencs
gy. 11-53 Nyíregyháza 111. 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpest nyugati ,, 11-35 Derecske
in. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 í üzosabony
fJ 13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati

13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykoroki
14-16 Nagykereki gy-s 15-24 Bpest keleti

m. 14-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros

14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány
m. 14-30 Tiszalök V. 16-55 Nagyiéta Vértes

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykereki
gy- 17-12 Bpest nyugati ,, 18-39 Nyíregyháza r
in. 18-43 Nyirábrány gy- 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzesanony
„ 18-58 Nagykereki gy-m. 20-48 Nyíregyháza

19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
v. 19-30 Nagylőta Vértes m. 21-13 Nagykereki
„ 19.45 Tiszalök ,, 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu,
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs
„ 22 00 Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

iiessBMiHBBaa
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43
A csendett Masterton szava 

törte meg.
— Adjon egy cigarettát kedves 

Wood! — fordult a furcsa kérés­
sel a felügyelő a színészhez.

Henry Wood megállt, szembe­
fordult Mastertonnal, kutatólag 
nézett reá. A felügyelő arca azon­
ban teljesen kifejezéstelen volt. 
nem árult el semmit.

Henry néhány másodpercig ha­
bozni látszott még, aztán hanyag 
mozdulattal a cigarettatárcája után 
nyúlt. Fel csattan tóttá a nehéz 
ezüstből készült tárca fedelét s 
odanyujtotta Masterton elé.

A felügyelő anélkül, hogy csak 
rá is nézett volna a tárcára a vi­
lág legközönbösebb hangján meg­
jegyezte.
— Un egyiptomi cigarettát szív"? —

Henry Vood először a felügyelő­
re tekintett s mikor látta, hogy az 
nem nyúl az eléjenyujtott ciga­
retták után, dühös mozdulattal be­
csukta tárcáját. Aztán lesujtólag 
végigmérte Mastertont s zsebre- 
tette a tárcáját.

A felügyelő továbra is csak a 
gyertya táncoló fényét nézte s rá 
sem tekintett Woodra. Egyik ke­
zével azonban a kabátja zsebébe 
nyúlt s kivett valamit- A kivett 
tárgyat az ujjai közt tartotta, majd 
hirtelen odafordult Wood elé. Ke­
zét amelynek ujjai közt a zsebéből

kivett tárgy volt, most kinyitotta- 
A felügyelő tenyerében egy egyip­
tomi cigaretta vége hevert. Pon­
tosan olyan cigaretta vég, amilyen 
Wood tárcájában volt.

— Az előbb találtam a másik 
teremben — mondotta a felügyelő.

Masterton és Wood tekintete 
összevillant. Közben a felügyelő a 
cigarettavéget újra eltette a zsebé­
be — szeretem az ilyesmit össze­
gyűjteni — mormogta közben.

(Folytatása következik.)

rp 7?

Nyugati-északnyugati légáramlás 
változó felhőzett. Eső nem való­
színű. A hőmérséklet alig változik.
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i
A szerkesztésért és kiadásért felelői

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdouos ________

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
é* Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám. 
Felelős nyomdavezető Csuka Lásslt
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